

会 議 録

1 会議名

平成26年度第6回有田区地域協議会

2 議題（公開・非公開の別）

【報告事項】

投票区・投票所の見直しについて（公開）

3 開催日時

平成26年10月27日（月）午後1時30分から午後2時27分

4 開催場所

上越市カルチャーセンター ミーティングルーム

5 傍聴人の数

0人

6 非公開の理由

—

7 出席した者（傍聴人を除く。）氏名（敬称略）

・委員： 青木ユキ子、大原久雄、樺沢早苗、熊木敏夫、黒河 薫、澤田勝也、高橋秀樹、豊岡美恵子、中川 清、藤田明仁、松田鉄男、宮澤義幸、横川幸雄、吉川建嗣（欠席4名）

・事務局： 北部まちづくりセンター：関川センター長、荒木係長、星野主任
選挙管理委員会事務局：永野事務局長、小山係長

8 発言の内容

【関川センター長】

只今から平成26年度第6回有田区地域協議会を開会します。本日の出席人員は13名です。上越市地域自治区の設置に関する条例第8条第2項の規定により、委員の半数以上の出席がありますので、会議が成立していることを報告します。はじめに熊木会長から御挨拶をいただきたいと思います。よろしくお願ひ致します。

【熊木会長】

本日は、お足もとの悪い中、お集まりいただきありがとうございます。

有田地区は有田体育大会も終わりました、2つの小学校の文化祭も滞りなく終わった

ようです。残された行事はあまりありませんが、今後ともよろしく申し上げます。

本日は、議題として、報告事項だけですので、それを聞いた上での質疑になるかと思っておりますのでよろしく申し上げます。

【関川センター長】

ありがとうございました。

それでは同条例第8条第1項の規定により、議長は会長が務めることとなります。熊木会長お願いします。

【熊木会長】

それでは、議題に沿って進めさせていただきます。本日の会議予定終了時刻は14時半ころを見ておりますので、スムーズな進行をお願いします。

本日の会議録の確認ですが、名簿順で横川委員と青木副会長にお願いします。

では、議題に入ります。**【報告事項】**「投票区・投票所の見直しについて」担当課より報告をお願いします。

【選挙管理委員会事務局：永野事務局長】

御免ください。私、上越市の選挙管理委員会の事務局長を仰せつかっております永野と申します。北部まちづくりセンターの荒木係長とは1年ほど一緒に仕事をさせてもらってました。よろしく申し上げます。

【選挙管理委員会事務局：小山係長】

同じく、選挙管理委員会事務局、選挙係長の小山と申します。よろしく申し上げます。

【選挙管理委員会事務局：永野事務局長】

それでは説明させていただきます。

— 資料 「投票区・投票所の見直し計画（案）」に基づき説明 —

【熊木会長】

ありがとうございました。只今の報告について、御意見、御質問等ありましたら、挙手にてお願いします。

【中川委員】

今まで聞いてきた提案の中で永野事務局長のプレゼンテーションが一番良かった。今まで、他でも報告はあったが、どういうふうになって、どうなるというのが分かりづらかった。今回の提案は立派なものですよ。

関川センター長、今度、提案がある時はこういうに効果がある提案をさせてください。

【熊木会長】

他にある方いらっしゃいますか。

(意見なし)

ないようですので、この件についてはこれで終わりたいと思います。選挙管理委員会事務局の皆さん、ありがとうございました。

【選挙管理委員会事務局：永野事務局長】

ありがとうございました。ぜひ、周りの方に、来年の春、しっかりと投票をお願いしたい旨をお伝えください。よろしく申し上げます。失礼します。

— 選挙管理委員会事務局 退室 —

【熊木会長】

それでは、次に「その他」ですが、事務局から御説明をお願いします。

【荒木係長】

では、事務局から視察研修について説明させていただきます。

先回、検討した新幹線新駅の視察は、先に御案内をさせていただきましたが、先方で、11月以降の視察については受け付けないとのことでしたので、今回の視察研修については中止とさせていただきました。その他の視察希望先ということで委員の皆様方にお聞きしたところ、3つの提案がありました。一つ目が「柏崎刈羽原子力発電所」、二つ目が「上越火力発電所」、三つ目が「他の区における地域活動支援事業の取組について」となりました。上越火力発電所につきましては、過去に実績があり、平成23年11月7日に5区合同で実施をしました。委員さんの中にも参加された方はいらっしゃると思います。三つ目は他の区における地域活動支援事業ということで、有田区でも地域活動支援事業の参考にしたいということもありまして、参考として、本年、12月14日に『地域活動フォーラム』が開催される予定で、その場所で、事例発表が実施されます。ですので、そこでお聞きになることもできますので参考までにお伝えします。

以上の3点で御協議いただきたいのですが、次回の協議会の日程についても、視察研修の後に御協議していただくことになるのですが、行政改革推進課から第5次上越市行政改革大綱についてと施設使用料の見直しについて、意見交換をさせてもらいたいと依頼がありまして、出来れば、11月中、もしくは、12月上旬頃にお会いできないかと来ております。そういった日程を含めまして、視察研修について御協議いただければと思いますのでよろしく申し上げます。

【熊木会長】

ありがとうございました。事務局から、視察研修について発表がありました。次回の協議会日程ですが、11月中か12月上旬ということなのでしょうか。

【荒木係長】

そうです。毎月、月曜日にやっているのですが、11月ですと、月曜日が休日というのが2回ありますので、事務局の候補日としては、12月1日はどうかと考えております。

【熊木会長】

では、次回は、遅くとも、12月上旬までに1回開催するということと、こども課から言われている事は、日程的にはどうなのですか。

【荒木係長】

こども課からは「こどもの家」の関係で、条例廃止について諮問が挙がってきております。これに関しましては、3月議会に提案するので、できれば、1月中、もしくは、2月初めくらいに入ってきます。12月1日にそれを併せられれば一番良いと思うのですが、準備の関係で、間に合わない可能性が高いので、もう1度開催をお願いしたいと考えております。

【熊木会長】

ありがとうございました。日程的に言いますと、視察研修は11月中になるかと思えます。皆さんの御意見はどうでしょうか。

【中川委員】

私は、柏崎が良いと思います。もし、柏崎刈羽原子力発電所に行くとしたらどんな日程になるのでしょうか。

【荒木係長】

視察については、現地で1時間か2時間くらいが一般的なコースだと聞いております。

【熊木会長】

中川委員、スケジュール云々よりも、やるか、やらないのかを決めて、その後に内容を決めたいと思います。

タイムスケジュール的に準備が出来るかどうかは別途だと思うので、それを含めて話していただければありがたいです。

【荒木係長】

原子力発電所については、事務局から発電所へ確認をしたところ、11月中か12月初めと返答をいただきました。ですので、11月25日から12月5日までの間はどうかとお聞きしたところ、日程が埋まっている所もあったのですが、今のところ、2時間くらいのコースなら、ある程度の対応は出来るとのことでした。ですので、日程が決まれば、調整をして、ルート等の詳細をお示ししたいと思います。次に、上越火力発電所ですが、11月中ですと、11月14日まで埋まっているのですが、後は、今のところ入っていないので、都合の良い日があれば、こちらから河川海岸砂防課を通して、日程調整をさせていただきます。最初にDVDで上越火力発電所の概要の確認をして、それから、コースの内回り等を視察するという内容になっております。

【熊木会長】

ありがとうございました。事務局の調べた範囲内の情報なのですが、まず、実施するかしないかを決議してもらって、実施する場合は、2つの案が出ているので、どちらにするか協議していきたいと思います。

【高橋委員】

個人的な意見なのですが、原子力発電所につきましては、国の指針ですとか、市の対応等がはっきりと明確になっていないのですよ。その中で、知識や参考として行くのは良いのですが、我々が、直近で行くならば、原子力発電所はある程度、姿が見ていない中に行くのは、私は少し、躊躇するところがあります。

【熊木会長】

他に意見はありませんか。

(意見なし)

では、多数決で決めたいと思いますが、よろしいでしょうか。

(意見なし)

— 視察研修先について決議 —

では、決議の結果、本年度は見送りということにします。来年度以降、時間を掛けてしっかりと準備すると決定しましたので、よろしくをお願いします。

それでは、次回の協議会について事務局よりお願いします。

【荒木係長】

先程も少しお話しましたが、次回の協議会は、行政改革推進課から第5次上越市行政改革大綱案について、それから、公の施設使用料の見直しについて、担当課からの説明

と、それについての意見交換をしたいと依頼が来ています。日程としましては、12月1日、月曜日と考えておりますが、今程、視察研修が中止になったので、11月中で御都合が合えば、開催は可能ですので、御協議をお願いします。

【熊木会長】

基本的に月曜日開催ということになっておりますが、いかがでしょうか。

— 日程調整 —

では、12月1日、月曜日、13時30分からでよろしくをお願いします。

他に事務局から何かありますか。

【荒木係長】

事務局からは特に無いのですが、青木副会長よりお知らせがありますので、よろしくをお願いします。

【青木副会長】

有田こどもフェスタ実行委員会からのお知らせです。皆さんに、黄色いパンフレットをお配りしましたが、ここで採択を受けました、地域活動支援事業の一環で、今年、2回目の有田こどもフェスタを開催する予定です。11月22日、土曜日、午前中です。委員の皆様から採択をいただいたので、実態を見ていただければと思っております。ぜひお出掛けくださるよう御案内申し上げます。

【熊木会長】

ありがとうございました。それでは、会議を終了したいと思います。ありがとうございました。

9 問合せ先

自治・市民環境部 自治・地域振興課 北部まちづくりセンター

TEL : 025-531-1337

E-mail : hokubu-machi@city.joetsu.lg.jp

10 その他

別添の会議資料もあわせてご覧ください。